

ACUSE DE REPORTE DE AVANCE DE METAS EJERCICIO FISCAL 2025

Folio: 219510

Organo Superior: Organismos Descentralizados

Unidad Presupuestal: Universidad Politécnica de Tulancingo

Programa Presupuestario 2028 - Educación superior

Nivel: ACTIVIDAD

Resumen Narrativo: 5.4 ADMINISTRACIÓN DE RECAUDACIÓN DE INGRESOS PROPIOS

NOMBRE DEL INDICADOR: PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO EN LA RECAUDACIÓN DE INGRESOS PROPIOS

Periodo de cumplimiento Anual

Periodo de Verificación: Trimestral

Método de Cálculo: PORCENTAJE

Sentido del Indicador: ASCENDENTE

Fórmula: PI PRP = (IPRP / IPEP) * 100

Variables:

NOMBRE	UNIDAD DE MEDIDA	DESCRIPCIÓN	VALOR
IPRP	PESOS	INGRESOS PROPIOS RECAUDADOS EN EL PERIODO	22086380.00
IPEP	PESOS	INGRESOS PROPIOS ESTIMADOS EN EL PERIODO	22086380.00

Resultado de las Variables:

Metas Programadas

Meta Programada: 22036380.00

Meta Modificada: 22086380.00

META PROGRAMADA				META MODIFICADA			META ALCANZADA			
No Periodo	Numerador	Denominador	Resultado	Numerador	Denominador	Resultado	Numerador	Denominador	Resultado	Semáforo
1	,499,687.00	2,036,380.00	29.50	6,553,027.00	22,086,380.00	29.67	7,452,960.05	22,086,380.00	113.73	■
2	,983,682.00	2,036,380.00	27.15	6,408,011.00	22,086,380.00	29.01	6,808,310.52	22,086,380.00	106.25	■
3	,527,864.00	2,036,380.00	29.62	6,667,925.00	22,086,380.00	30.19	8,448,803.33	22,086,380.00	126.71	■
4	,025,147.00	2,036,380.00	13.73	2,457,417.00	22,086,380.00	11.13		22,086,380.00		■



**ACUSE DE REPORTE DE AVANCE DE
METAS EJERCICIO FISCAL 2025**

COMENTARIOS			
Periodo	Justificación modificación de metas	Observaciones	Medio de Verificación
1	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	Se cumplió al 100% la meta programada en el periodo enero-marzo 2025.	Medio de Verificación 1er Trimestre
1	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	Se cumplió al 100% la meta programada en el periodo enero-marzo 2025.	Actividades 1er Trimestre
2	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	La recaudación de ingresos propios aumentó un 6.25%, resultado de la prestación de servicios a estudiantes y a organizaciones públicas y privadas. Este incremento se debió principalmente al pago de colegiaturas en los tres niveles académicos, impulsado por la apertura de la carrera de Arquitectura, así como al ingreso generado por cursos, diplomados, exámenes, y otros servicios institucionales.	Medio de Verificación 2do Trimestre
2	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	La recaudación de ingresos propios aumentó un 6.25%, resultado de la prestación de servicios a estudiantes y a organizaciones públicas y privadas. Este incremento se debió principalmente al pago de colegiaturas en los tres niveles académicos, impulsado por la apertura de la carrera de Arquitectura, así como al ingreso generado por cursos, diplomados, exámenes, y otros servicios institucionales.	Actividades 2do Trimestre



ACUSE DE REPORTE DE AVANCE DE METAS EJERCICIO FISCAL 2025

3	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	El porcentaje de cumplimiento en la recaudación de ingresos propios aumentó 26.71%, derivado de la prestación de servicios institucionales y del incremento en el pago de colegiaturas en los tres niveles académicos, debido a la apertura de la nueva oferta educativa.	Medio de Verificación 3er Trimestre
3	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	El porcentaje de cumplimiento en la recaudación de ingresos propios aumentó 26.71%, derivado de la prestación de servicios institucionales y del incremento en el pago de colegiaturas en los tres niveles académicos, debido a la apertura de la nueva oferta educativa.	Actividades 3er Trimestre
4	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.		

	Rojo	Amarillo		Verde	
Rango de Semáforo	0,00	65,00	65,00	85,00	85,00
	150,01	999.999,00	120,01	150,00	120,00

Fecha: 02/10/2025

Hora: 1:06:16 p.m.

"LA INFORMACIÓN REPORTADA ES RESPONSABILIDAD DEL EJECUTOR DEL PROGRAMA"

